

# Победили кировцы

Сотни любителей нового вида спорта 25 июля пришли на районный стадион, чтобы посмотреть товарищескую игру мотоболистов колхозов имени Кирова и имени Ипатова.

С первых же минут на поле разгорается интересный поединок. Более опытные спортсмены села Ипатово настойчиво штурмуют ворота соперников. И уже к половине первого тайма забивают гол. Видно, что они лучше водят мотцикли, лучше могут нападать и обороняться.

Преимущество мотоболистов колхоза имени Кирова становится еще нагляднее во втором тайме. Им удается подряд забить два безответных мяча. В итоге победа со счетом 3:0.

В. ЕВДОКИМОВ.